Самостійна робота
Релятивістська механіка

Варіант 1

1. (1 бал) Автомобіль віддаляється від нерухомого спостерігача зі швидкістю 120 км/год. Спостерігач пускає світловий промінь у напрямку автомобіля. Яку швидкість має світловий промінь відносно автомобіля?

а) 2с;      б) с;      в) 120 км/год;     г) с+120 км/год.

2. (1 бал) Які чинники визначають енергію спокою тіла?

а) маса тіла;      б) енергія руху;

в) швидкість тіла;     г) швидкість світла.

3. (2,5 бала) Яку масу має тіло, енергія спокою якого становить 40,5∙1016 Дж?

4. (2,5 бала) Космічний корабель віддаляється від планети зі швидкістю 2∙108 м/с. зі станції у напрямку його руху віддаляється космоліт і рухається зі швидкістю 1,2∙108 м/с відносно станції. Визначте швидкість руху космольоту відносно планети.
5. (2,5 бала) Який розмір матиме космічна ракета довжиною 10 м відносно інерціальної системи відліку в напрямку руху, якщо швидкість руху ракети відносно цієї системи становить 2,5∙108 м/с?

6. (2,5 бала) Ракета рухається зі швидкістю 2,2∙105км/с відносно нерухомого спостерігача. Поточний контроль системи ракети космонавти виконали з 5 годин. Визначте, скільки часу тривав контроль за годинником спостерігача.
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Варіант 2

1. (1 бал) Ракета летить назустріч світловому фронту від далекого джерела світла. З якою за модулем швидкістю ракета наближається до світлового фронту?

а) 2с;      б) с2;     в) с;     г) 
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.
2. (1 бал) Під час обертання Сонце навколо світлової осі один його край завжди рухається до Землі, а інший – від Землі. Чи з однаковою швидкістю проходить до Землі світло від обох країв Сонця?

а) ні;      б) так.

3. (2,5 бала) Яку енергію спокою має тіло, якщо його маса становить 4,5 кг?

4. (2,5 бала) Космічна станція віддаляється від планети зі швидкістю 1,2∙108 м/с. зі станції у напрямку її руху стартує ракета і рухається зі швидкістю 1,2∙108м/с відносно станції. Визначте швидкість руху ракети відносно планети.

5. (2,5 бала) Який розмір матиме 20-метрова ракета відносно інерціальної системи відліку в напрямку руху, якщо швидкість руху ракети відносно цієї системи становить 2,4∙108 м/с?

6. (2,5 бала) Ракета рухається зі швидкістю 2,2∙108м/с відносно нерухомого спостерігача. На годиннику спостерігача рух ракети тривав 7,35 год. Скільки часу минуло на борту ракети?
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